



<b>ERRATA CORRIGE</b>	<b>N° 1 alla versione in lingua italiana</b>
<b>DEL</b>	<b>15 settembre 2017</b>
<b>NORMA</b>	<b>UNI 7128 (dicembre 2015)</b>
<b>TITOLO</b>	<b>Impianti a gas per uso civile – Termini e definizioni</b>

<b>Punto della norma</b>	<b>Pagina</b>	<b>Oggetto della modifica</b>	<b>Modifica</b>
5.36	9	Testo lettera	Dopo la lettera d) aggiungere la seguente "e) guaina."
5.37	10	Numerazione paragrafo	Sostituire "5.37" con "5.36.5"
5.38	10	Numerazione paragrafo	Sostituire "5.38" con "5.37"
5.39	10	Numerazione paragrafo	Sostituire "5.39" con "5.38"
5.40	10	Numerazione paragrafo	Sostituire "5.40" con "5.39"
5.41	10	Numerazione paragrafo	Sostituire "5.41" con "5.40"
5.42	10	Numerazione paragrafo	Sostituire "5.42" con "5.41"